

# “我是不爱动用战争的那类人”

## 针对沙特油田遇袭 特朗普称暂无战争选项

美国总统唐纳德·特朗普16日确认,美国方面仍在调查沙特阿拉伯石油设施遇袭事件的制造者,暂不打算以战争选项应对袭击。



9月16日,在美国华盛顿白宫椭圆形办公室,美国总统特朗普(中)在会见巴林王储萨勒曼时对记者讲话。

### 环球热点

#### 不考虑对伊动武

特朗普16日说,美方仍在调查伊朗是否袭击沙特石油设施遇袭事件,美国国务卿迈克·蓬佩奥不久将访问沙特,与沙特方面讨论对袭击的看法。

沙特阿美石油公司布盖格炼油厂和胡赖斯地区一处油田14日遇袭,沙特原油日产量大约一半受到影响,需动用原油储备填补出口缺口。美方随后指认袭击有伊朗“影子”,伊朗则否认、谴责美方说法。

特朗普16日确认,“我是那种不喜欢动用战争的那类人”,不急于对袭击作回应,暂时不打算陷入一场新冲突。“我们有许多选项,但是我现在没有研究它们,我们想找出究竟是谁干的。”

美联社解读,特朗普针对袭击的言辞有所缓和,似乎是想为美方在应对手段上留出更多活动空间。特朗普15日说,美方“有理由相信,我们知道谁制造了袭击,美方已经‘蓄势待发’,只待沙特确认后再次决定如何行动。”

一名不愿公开姓名的美国官员告诉美联社,美方正考虑向海湾地区调派更多军事资源,但尚未做出

任何决定。美军5月上旬以应对伊朗“可信威胁”为由派遣“亚伯拉罕·林肯”号航空母舰打击群和B-52型轰炸机特遣队前往海湾,随后部署一艘两栖攻击舰和一套“爱国者”防空导弹系统作为支援。

#### 没承诺保护沙特

特朗普16日说,他没有做出过保护沙特的承诺。

“不,我没有向沙特做出那样的承诺。我们得和沙特方面坐下来解决问题,”他说,“那是针对沙特的袭击,不是针对我们。当然,我们会帮他们。”

两名熟悉阿美石油公司运营的消息人士16日告诉路透社,沙特原油产量完全“复原”可能需要数月时间。特朗普先前确认,他已批准“必要时”从美国战略石油储备中调拨资源稳定全球能源市场,释放的石油量“足够维持市场充足供应”。

也门胡塞武装14日承认针对沙特目标发动袭击,15日再次重申是它发动了袭击,之所以得手是利用了沙特防空系统的漏洞。

胡塞武装发言人叶海亚·萨里阿16日在一份声明中说,阿美石油公司遭袭的石油设施仍将是这一武装打击目标,警告这些石油设施所在地的企业和外国人远离。

(新华社专特稿)

## 特朗普致函美国国会：美国与日本达成初步贸易协议

新华社华盛顿9月16日电 美国总统特朗普16日致函国会,称美国已与日本就关税壁垒和数字贸易达成初步协议。但日本方面对此反应谨慎。

据白宫当晚公布的这份信函,美日将在未来几周就关税壁垒和数字贸易签署协议,两份协议都无需国会批准。美国2015年通过的一项法案允许总统通过公告与贸易伙伴互惠削减关税。

## 约翰逊与容克首次脱欧会无果而终

新华社布鲁塞尔9月17日电 英国首相鲍里斯·约翰逊16日在卢森堡与欧盟委员会主席容克就“脱欧”协议的“备份安排”等议题举行会晤,但双方未能弥合分歧,会晤无果而终。

“备份安排”作为欧盟方面的“保险兜底政策”,旨在确保英国北爱尔兰与爱尔兰间不设实体海关和边防检查设施等“硬边界”。欧委会在会晤后的声明中强调,英国有义务提出能与“脱欧”协议兼容的、合法且具有可操作性的“备份安排”替代方案,但欧盟迄今未收到相关解决方案。

## 北半球今夏为有记录以来最热

美国国家海洋和大气管理局16日发布全球气候月度报告宣布,今年8月是地球自1880年有气温记录以来最热的8月,今年夏天也是这130多年来的最热夏天。如果这一趋势继续下去,今年将会成为史上最热年份。

过去五年夏季为全球有记录以来最炎热的五个夏季。就2019年1月至8月而言,平均气温为有记录以来第三高。8月平均气温处于有记录以来第二高水平,同期海洋温度刷新纪录,北极海冰相比同期均值减少30%,仅大于2012年最低纪录。

报告说,今年6月至8月非洲气温为140年来同期最热,欧洲和南美洲气温均达到同期前三名水平。美国国家海洋和大气管理局还把本月初登陆巴哈马的飓风“多里安”列为近期重大气候事件之一,认为“多里安”是“有记录以来影响巴哈马的最强飓风”。(新华社微特稿)

## 日本关东出现第二起猪瘟疫情

新华社东京9月17日电 日本农林水产省17日宣布,埼玉县一家养猪场出现一例猪瘟病例,这是日本关东地区近期报告的第二起猪瘟疫情。农林水产省称,此轮疫情仍属于古典猪瘟,不是非洲猪瘟。

日本农林水产省和埼玉县17日通报,该县小鹿野町一家养猪场确认发生猪瘟疫情。这家养猪场距离13日该县发生首起猪瘟疫情的养猪场约5.5千米。埼玉县已决定对这家养猪场饲养的约1100头猪实施扑杀处理。

日本农林水产省称,为了防止疫情扩散,将强化疫情发生农场周边的消毒措施,在主要道路上设置消毒点。由于野猪被怀疑是猪瘟病毒传播的关键渠道,农林水产省已向野猪出没地点布放含有疫苗的饲料。日本政府还将向当地派遣调查小组以查明感染路径等。

## 韩国确认出现非洲猪瘟疫情

新华社首尔9月17日电 韩国农林畜产食品部17日发布消息说,京畿道坡州市一家养猪场16日下午报告5头猪死亡,检疫部门17日早晨6时30分确认死亡病猪感染非洲猪瘟。

农林畜产食品部官员表示,韩国境内非洲猪瘟病例的病感染途径尚在调查确认当中。上图为:9月17日,在韩国坡州市,检疫部门工作人员隔离感染区域。

同时,自17日早晨6时30分起对韩国全国养猪场、屠宰场等机构实施48小时禁令,其间禁止运输活动。农林畜产食品部官员表示,韩国境内非洲猪瘟病例的病感染途径尚在调查确认当中。

上图为:9月17日,在韩国坡州市,检疫部门工作人员隔离感染区域。

## 阿富汗总统竞选集会遭袭致24死32伤

新华社喀布尔9月17日电 阿富汗政府官员17日说,阿东部帕尔万省一场竞选集会当天遭炸弹袭击,已造成24人死亡、32人受伤。

帕尔万省警察局发言人穆罕默德·萨利姆·努里告诉新华社记者:“中午时分,一枚安装在摩托车上的炸弹在举行集会的院落外被引爆。”

安全部门一名官员对记者说:“这次集会是由现任总统加尼的竞选办公室举办的,加尼及其竞选伙伴、副总统候选人萨利赫也在集会现场,他们未在爆炸中受伤。”

目前,该区域已被阿安全部队封锁,尚无任何组织和个人宣布制造了此次袭击。阿富汗总统选举将于9月28日举行,共有18名候选人登记参加竞选,其中包括现任总统加尼和政府首席执行官阿卜杜拉。

## 朝美对话或在几周之内重启

新华社北京9月17日电 朝鲜外务省一名高级官员16日说,期待朝鲜和美国工作磋商“几周之内”重新启动。韩国总统文在寅一天证实,朝美不久将重启工作磋商。

韩国媒体16日报道,朝鲜最高领导人金正恩8月致信邀请美国总统唐纳德·特朗普访问首都平壤,表达再次会晤意愿。

韩国《中央日报》以多名不愿公开姓名的外交界人士为消息源报道,金正恩8月第三周向特朗普寄信,表明“有意”再次会晤,邀请特朗普访问平壤。但这封信没有得到朝方和美方直接证实。

金正恩与特朗普迄今会面三次,分别是去年6月在新加坡、今年2月在越南首都河内、6月在朝鲜半岛非军事区的板门店,前两次是正式首脑会晤。河内会晤朝美分歧较大、无果而终,那以后朝美对话步伐放缓;两人在板门店会面对同意重启工作磋商,迄今没有实现。

美方官员没有提及收到金正恩那封信。不过,韩国外交部长官康京和16日在韩国国会外交统一委员会全体会议上回答议员提问,证实“得到美方详细说明,说先前收到那样一封亲笔信”。

康京和说,不清楚信件内容及美方收到信的时间。

## 以色列举行第22届议会选举 内塔尼亚胡和甘茨再度对决



以色列17日迎来年内第二次议会选举。本次选举的两大热门人物——本尼·甘茨和本杰明·内塔尼亚胡,一个是曾屡建战功的退役老将,一个是四次担任总理的政坛强人;一个领导年轻的中翼党派蓝白党,一个掌舵以色列最大右翼政党利库德集团。

上次大选,双方旗鼓相当,这一次,“总理宝座”最终将花落谁家?

#### 内氏势头猛烈 甘茨立誓洗牌

在今年4月9日的议会选举中,以色列国防军前总参谋长甘茨领导的蓝白党一跃成为利库德集团的劲敌,两者均获得35个议席。

鉴于右翼势力共赢得议会120席中的65席,利库德集团党魁内塔尼亚胡最终获组阁权。

然而,一向强势老辣的内塔尼亚胡却遭遇政治生涯中的“滑铁卢”——未能在规定期限内组建执政联盟。以色列议会随后投票决定解散议会、重新举行选举。

为了避免重蹈覆辙,内塔尼亚胡此次拉票势头颇猛烈。他主打“国家安全牌”,坚持“鹰派”路线,并强调必须给利库德集团投票才能顺利组建右翼联合政府。舆论形象地说,为了拉拢更多选票,内塔尼亚胡“将吸管插入其他政党的奶昔中”。

甘茨1977年入伍以色列国防军,官至总参谋长,直到2015年退

役。他2018年底组建“以色列韧性”党,并于今年2月与前财政部长亚伊尔·拉皮德领导的“拥有未来”党组成中翼联盟——蓝白党。

在两次选举中,甘茨都保持低调姿态。没有太多的“口水战”。

甘茨主打“全民联合政府”新概念,即蓝白党愿与利库德集团组建联合政府,前提是没有内塔尼亚胡参与其中。他立誓结束利库德集团长期独大的局面,给以色列政治“旧貌换新颜”。这一决心打动了不少以色列民众,其坚毅的个人风格也博得选民好感。

#### 大选之后组阁才是真考验

最新民调显示,对于年内第二次大选,以色列民众投票积极性不高,整体投票人数将低于上次。这无疑增加了此次选情的变数。

分析人士认为,甘茨在选前表现“平静”,且缺乏政治经验,可能不易激发更多选民的“热情”。在投票人数预计走低的情况下,这将是甘茨的一大“硬伤”。

虽然再次得到与内塔尼亚胡对阵的机会,但甘茨这一仗不容易打赢,利库德集团获得组阁权的可能性依然较大。

无论蓝白党还是利库德集团胜出都不是此次大选的最终目标,关键要看获胜党派能否组阁成功。而在党派势力分散的以色列政

坛,任何一方组阁都并非易事。倘若甘茨或内塔尼亚胡均组阁失败,以色列总统里夫林将面临组阁“接力棒”该给谁、怎么给的难题。

#### “国家安全”是安身立命之本

过去十年,以色列总理职位一直属于内塔尼亚胡,以色列政府的右翼色彩越鲜明。即便不断有新型政治联盟迭代,利库德集团仍保持了相对稳固的地位。

这一次,以色列民众到底选择右翼还是中间路线,其最终结果都不会改变以色列将“国家安全”作为犹太民族安身立命之本。

因此,不论谁当选,以色列在伊朗问题等敏感问题上将一如既往地保持强硬立场,以巴局势不会因为以色列领导人的更换而发生扭转。

#### 背景链接

以色列是议会制国家。以色列议会实行一院制,共120名议员,由普选产生,任期4年。获得3.25%以上选票的政党才能进入议会,获半数以上议席的政党可单独组阁。由于中小党派林立,以色列史上从未出现单一政党组阁的情况,历届内阁都是由多个政党组成。

新华社耶路撒冷9月17日电 上图:9月17日,内塔尼亚胡与妻子一起在耶路撒冷的投票站投票。

## 权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字;个人证件:100元/证(50字内)。咨询热线:0756-2611111

### 遗失声明

**遗失声明**  
梁青遗失广东省专业技术资格证,热能与动力专业,中级工程师,编号1804003003226,发证时间2018年1月22日,声明作废。

**遗失声明**  
珠海市法德堡酒业有限公司遗失营业执照(正、副本),统一社会信用代码:91440400MA4UL3G063;公章一枚,声明作废。

**遗失声明**  
珠海市香洲茵佳妮服饰店遗失营业执照副本,统一社会信用代码92440402L618712832,声明作废。

**遗失声明**  
珠海百老汇茶业有限公司遗失营业执照副本,注册号440003000002464,声明作废。

**遗失声明**  
珠海京彤商贸有限公司遗失税务登记证副本,粤地税字440402577911693号,声明作废。

**遗失声明**  
珠海市湖南益阳商会遗失广东省社会团体会员费统一收据号码GC27887050第二联,声明作废。

**遗失声明**  
珠海市骏德酒店有限公司,税号914404007857538452,遗失已填开增值税专用发票(抵扣联、发票联)壹份,发票代码4400192130,号码

23864157,声明遗失。  
**遗失声明**  
珠海励为精密模具有限公司遗失发票专用章一枚,声明作废。

**遗失声明**  
珠海源丰房地产有限公司遗失编号为珠海市(县)[2007]准字第49号的用地批准书及其附件,特此声明。

**遗失声明**  
德信行(珠海)天然食品有限公司遗失财务专用章一枚,声明作废。

**遗失声明**  
珠海市香洲区宝乐幼儿园遗失税务登记证(正、副本)纳税人识别号:440401758324359,声明作废。

**遗失声明**  
Hongmao Glass Co., Ltd(珠海市盈科发工艺品有限公司)遗失cargo service china(shenzhen)公司签

发的海运提单正本3份,副本一份,收方公司Lola Rose Jewellery Ltd,提单号为SZTIL1980036,柜号:CLHU8396250,声明作废。

**遗失声明**  
珠海华发房地产代理有限公司遗失房地产转让居间服务委托合同,编号NO:2017614,编号NO:2017777,一式三联,声明作废。

**遗失声明**  
珠海市香洲和记一修汽车维修店遗失营业执照正本,统一社会信用代码:92440400MA4UH3DF8D,声明作废。

**遗失声明**  
珠海市花洲茶客餐饮管理有限公司遗失营业执照正本,统一社会信用代码:91440400MA514FPRXR,声明作废。

**遗失声明**  
珠海市浩峰商务服务有限公司遗失公章一枚,声明作废。